



MAGYARBÁNHEGYES KÖZSÉG
POLGÁRMESTERI HIVATALA
Magyarbánhegyes, Jókai u. 38.

Postacím: 5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 38.
Telefon: 68/480-000

E-mail: polg.hivatal@magyarbanhegyes.hu
Telefax: 68/480-104

13/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 28-án 13 órakor megtartott soron következő nyílt üléséről.

Ülés helye:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzatának nagyterme.

Jelen vannak:

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester, Tóth Gyöngyi, Dr. Szikszai József, Szikszai László, Frank Lajos, Oláh Zoltán képviselők.

Távol volt: Tamás József képviselő

Jelen volt még:

Dr. Zelenyánszki Miklós Magyarbánhegyes község jegyzője, Szloszár Ferencné nyugdíjas óvodavezető, kb.: 18 fő érdeklődő.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Üdvözi a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy Magyarbánhegyes Község Képviselő-testülete határozatképes, a megválasztott 7 képviselőből 6 jelen van.

Napirend előtt: Szloszár Ferencné nyugdíjas óvodavezető köszöntése.

NAPIRENDI JAVASLAT:

Nyilvános ülés:

1. „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt önerejének biztosítása
Előterjesztő: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester
2. Mezőhegyes Város csatlakozása a Sani-Med Trans Kft. által biztosított orvosi ügyeleti ellátáshoz
Előterjesztő: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester
3. Helyi adókról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester

4. Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester

5. Első lakáshoz jutók támogatása
Előterjesztő: dr. Zelenyánszki Miklós jegyző

6. Bejelentések

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester javasolja elfogadni az ülés napirendjét. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Szikszai László és Oláh Zoltán képviselőket.

Magyarbánhegyes Község Képviselő-testülete a napirendi pontot és a jegyzőkönyv hitelesítőket 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Napirend előtt köszöntötte Szloszár Ferencné nyugdíjas óvodavezetőt gyémánt diplomájának átvétele alkalmából, aki Gyomán végzett immár 60 éve, 1953. június 27-én. Dombegyházra helyezték, ahol szakfelügyelőként 14 hónapig tevékenykedett.

Magyarbánhegyesre 1956. április 16-án került vezető óvónőként, ahol is nyugdíjba vonulásáig dolgozott. Rengeteg tehetséges gyermek került ki kezei közül, hiszen a mostani kollegák és óvó nénik többsége is itt kezdett. Személy szerint is úgy ismerte Margó nénit, hogy szigorúan, következetesen, de mégis emberségesen építette fel a maga követelmény rendszerét. Jó kapcsolatot ápolt a szülőkkel, kollegákkal. Szerette a gyermekeket, tisztelet övezte munkáját és még ma is tisztelettel emlékeznek tevékenységére a falu lakosai.

60 év egy pályán kimondhatatlanul nagy teljesítmény, az egész képviselő-testület nevében jó egészséget kíván és kéri, hogy jó szívvél őrizze emlékeit Magyarbánhegyesről.

Szloszár Ferencné:

Meghatódott a köszöntéstől, azt hogy megalhette ezt az időt annak köszönheti, hogy mindig nagyon szerette a gyerekeket. Mindenkitől visszakapta a szeretetet, még mindig megismerik és megállnak vele beszélgetni a régi gyerekek is.

Nagy szeretettel gondol vissza az itt eltöltött évekre, ha álmodik, akkor nem Békéscsabáról hanem Magyarbánhegyesről szokott álmolni. A negyven, ötven éves barátságok még mindig megmaradtak.

Nagyon szépen köszön mindent, szeretettel gondol mindenkire.

I. NAPIREND

Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt öneréjének biztosítása

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt öneréjének biztosítása, átadja a szót a jegyző úrnak és kéri képviselő-társait tegyék fel kérdéseiket.

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Békés megyében az ivóvízminőség javító programot a kormány magához vonta, és az országos Vízügyi Főigazgatóság jár el teljes körben az ügyben. „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt öneréjének támogatására a konzorcium pályázatot nyújt be az EU Önerő Alaphoz.

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy az egyes önkormányzatok kötelezettséget vállaljanak arra, hogy a településre jutó önerő összegét a 2014. és a 2015. évi költségvetésükbe beépítik.

Magyarbánhegyes Község esetében az önerő összege 27.113.176,- Ft. Az EU Önerő pályázattal 100%-os támogatás érheto el.

Dr. Szikszai József képviselő:

Kunágota község nevével nem találja a névsorban, ez vélelten? Korábban szó volt róla, hogy az ö kútjukból keverjük a vizet, ez már nem aktuális?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Ez a lehetősé g már nem áll fenn, a viztisztító megépítése és a regionális ivóvíz vezeték rendszer bővítése fog megvalósulni.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Mivel több kérdés nem volt szavazásra teszi fel a Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program című támogatott projekt ö nerejének biztosításáról szoló határozati javaslatot az elö terjesztés szerint, amelyet Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

83/2013. (X.28.) Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt [Támogatási szerződés megkötésének időpontja: 2013. szeptember 26.] ö nerejének igazolását, az alábbiak szerint.

A projekt címe, a pályázati anyagban megjelölttel összhangban:

Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program

Pályázati azonosító jel: **KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009**

A projekt megvalósítási helyszíne: Békés, Csongrád, és Hajdú-Bihar megye

A pályázati konstrukció száma: **KEOP-1.3.0/09-11 Ivóvízminőség-javítás**

A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható nettó összköltsége a Támogatási szerződéssel megegyezően: **29.548.722.250,- Ft**

A támogatás mértéke a Projekt elszámolható összköltségének a **87,430198** % -a, de legfeljebb **25.834.506.370,- Ft**.

A projekt teljes költségére vonatkozó ö nkormányzati ö nrész [hatvanhat ö nkormányzati] mindösszesen: **3.714.215.880,- Ft**, mely összegre a **19/2013.(V.22.) BM rendelet 2. mellélete** szerint a „KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás [Gesztor: Békésesaba Megyei Jogú Város] az ö nkormányzatok nevében pályázatot nyújtott be (EBR42 ö nkormányzati információs rendszer 2013. szeptember 26. – postázás október 02.) a saját forrásra, a **BM EU Önerő Alap támogatás 100 %-ára**.

1. Magyarbánhegyes Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy az ö nkormányzati ö nrész összegét a 2014. és 2015. évi költségvetési rendeletében elkülöníti.

Az ö nkormányzata jutó összes saját forrás (forint)	2014. év	2015. év
--	----------	----------

Magyarbánhegyes Község Önkormányzata	27.113.776	9.682.284	17.431.492
---	------------	-----------	------------

2. Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Sódarné Varga Gyöngyi polgármestert a **pályázat aláírására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.**

Felelős: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester
 Határidő: azonnal

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Pár perces szünetet rendel el, mert a határozatról a jegyzőkönyvi kivonatot el kell készíteni és azonnal továbbítani szükséges Békéscsabára.

II. NAPIREND

Mezőhegyes Város csatlakozása a Sani-Med Trans Kft. által biztosított orvosi ügyeleti ellátáshoz.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Mezőhegyes Város Önkormányzata az orvosi ügyeleti ellátást a jövőben a Sani-Med Trans Kft.-én keresztül szeretné biztosítani, megkereséssel élt az önkormányzat felé, hogy a képviselő-testület, mint tagönkormányzat járuljon hozzá a kunágotai központtal fenntartott ügyeleti rendszerhez való csatlakozásához. Kéri a véleményeket.

Dr. Szikszai József képviselő:

Tudnak-e arról valamin, hogy a Sani-Med Trans Kft. próbálkozik-e valamilyen bővítéssel, ugyanis Mezőhegyes közszet eléggé kiesik területileg, tudja, hogy vannak majorok is, melyek több km-re helyezkednek el a központtól. Kunágota is nagyon messze esik. Kérdése, hogy a Sani-Med Trans Kft. bővíteni kívánja-e a gépkocsiparkját, illetve az orvosi illetve asszisztens létszámát? Mezőhegyes város lélekszámában is nagyon megnöveli az ügyelet ellátandó létszámot. Nem kerülné-e esetleg hátrányba az a jó néhány település, akiket eddig a Sani-Med Kft. ellátott, hiszen km-ben is és lélekszámban is kibővíti az ellátási terület.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Útána érdeklődik, de tudomása szerint szeretnének még egy ügyeleti gépkocsit vásárolni. Mezőhegyest már most is ellájták, tevékenységi körként szerepel, a polgármester asszony szerint nincs panasz.

Szikszai László alpolgármester:

Véleménye szerint a Mezőkovácsházai orvosi ügyelet sokkal közelebb lenne Mezőhegyeshez, mint Kunágota.

Dr. Szikszai József képviselő:

Úgy hallotta, hogy az anyagi hozzájárulás is jelentősen megerhelné az önkormányzatot, illetve minden önkormányzatot, aki Mezőkovácsházához tartozik, mert fejkvótát többet kell fizetni, mint a Kunágotán lévő Sani-Med Kft.-nél. Ezenkívül az ügyeleti ellátást is az orvosok számára „kötelezővé” tesszik, ott is nyugdíjas illetve nyugdíjhoz közel álló orvosok látják el a háziorvosi tevékenységet. A hétfégi ügyeletekben már ők sem tudnak részt venni, szemben a

Sani-Med Kft-vel, aki biztosítja az orvosi ellátást. Ezek a szempontok vezérelhették Mezőhegyest, hogy mégsem Mezőkovácsházához, hanem Kunágótához szeretnének csatlakozni. Egyrészt az anyagi másrészt a személyi ellátottságot jobbnak ítélték meg, mint a mezőkovácsházi ügyelemben.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Muszáj erről most dönteni, vagy pedig a feltett kérdésekre esetleg ők tudnak válaszolni, akár levelben is?

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Rendben, elnapolják a napirendi pontot.

III. NAPIREND

Helyi adókról szóló rendelet megalkotása

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Helyi adókról szóló rendelet megalkotása, átadja a szót a jegyző úrnak.

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Az előterjesztésnek megfelelően ismerteti a napirendi pontot. Áttekintette a helyi adókról szóló rendeleteket, mely több különböző rendeletben volt szabályozva. Volt egy kommunális adókról szóló 17/2003. (XI.21.) önkormányzati rendelet és a helyi ipartűzési adóról szóló 5/2007. (III.1.) önkormányzati rendelet, mindkettőben számos olyan megfogalmazás és szabályozás volt, amely már idejétmúlt és módosítása bonyolultabb, mint egy új rendelet megalkotása, ezért tesz javaslatot egy egységes helyi adó rendelet megalkotására.

A legfontosabb változások, hogy a kommunális adónál, már csak a magánszemélyek kommunális adójának kivételése van lehetőség, hiszen a törvény 2010. év óta kivezetett a vállalkozók kommunális adóját az adók köréből. Ennek kivezetése szükséges a rendeletről.

A magánszemélyek kommunális adó mértéke nem változik.

A rendeletben az adók mértékét egy pontban szűkséges változtatni, mégpedig az ideiglenesen végzett ipartűzési tevékenységre vonatkozó adó összegét. A korábbi jogszabályi rendelkezések lehetővé tették az ideiglenesen végzett tevékenységek közötti differenciálást, ennek megfelelően az építőipari tevékenységet folytató, illetőleg természeti erőforrást vagy kutatást végző tevékenység esetében napi 5.000, Ft, minden más tevékenység esetén napi 1.000,- Ft volt az adó összege, feltéve, hogy a tevékenység végzése a 30 napot meghaladta, de a 181 napon belül végez a településen.

A hatályos szabályozás már ezt a differenciálást nem teszi lehetővé, így minden a helyi adókról szóló 1990. évi C törvény 37. § (2) bekezdése alá tartozó tevékenység esetén egységesen napi 5.000,- Ft összegű adó javasolt.

Tekintettel az adóteher év közbeni súlyosbitásának tilalmára a rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba.

Frank Lajos képviselő:

A napi 5 ezer forint azokra vonatkozik, akik ideiglenesen iparszerű tevékenységet folytatnak és ha saját telephellyel rendelkezik akkor is vonatkozik rá a rendelet?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Nem.

A törvény pontosan meghatározza, hogy mi számít ideiglenes ipartűzési tevékenységnek és hogy kik tartoznak ennek hatálya alá. Ez a tevékenység településünkön nem igazán jellemző. A beruházásoknál azok a vállalkozók, akik például a csatornázásnál dolgoznak több hónapig,

nekik be kell jelentkezniük az adó hatálya alá és nekik kell befizetni a napi 5 ezer forintot. Természetesen akik magyarbánhegyesi székhelyű állandó vállalkozók, akik iparüzési tevékenységet folytatnak, rájuk ez nem vonatkozik.

Dr. Szikszai József képviselő:

Renoválást végző magánszemélyekre vonatkozik-e, illetve a természeti erőforrás kutatásnál végző tevékenységekre vonatkozik?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Igen, az építést végző vállalkozók esetében a természeti erőforrások kutatásánál igen vonatkozik, be is jelentkeztek, ha viszont már a gáz, vagy az olaj kitermelése folyik abban az esetben már állandó iparüzési tevékenységre jelentkeztek be.

Magánszemélyekre nem vonatkozik, viszont elméletben, ha valaki házat akar építeni egy vállalkozóval és a 30 napot az építkezés meghaladja, akkor arra a vállalkozóra vonatkozik. Ez azonban nem jellemző a településen.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Az egyéb más tevékenységnél kik tartoznak bele az ezer forintba, például a piacosok, árusok?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Most már nem lehet differenciálni, aki ideiglenes iparüzési tevékenységet folytat annak napi 5 ezer forint.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Értette, de azt szeretné kérdezni, hogy arányaiban tekintve mennyire jó, ha valaki kipakol egy-vagy két napon keresztül és ő is 5 ezer forintot fizet.

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Nem fizet, mert csak 30 napon túli tevékenység esetében kell.

Tóth Gyöngyi képviselő:

A piacosok esetében?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Nekik közterület foglalási díjuk van.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet, melyet Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogadott és az alábbi rendeletet megalkotta

Magyarbánhegyes Község Képviselő-testületének:

10/2013. (X.28.) Önkormányzati rendelete

a helyi adókról

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

VI. NAPIREND

Polgármesteri Hivatal alapító Okiratának módosítása

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Jogszabályi változásokból következően szükséges a módosítás és az egységes szerkezetbe foglalása. Az előterjesztésnek megfelelően ismerteti a legfontosabb változást, miszerint az új Önkormányzati törvény meghatározza, hogy mi legyen a neve a polgármesteri hivataloknak. A törvényi előírásnak megfelelően az alapító okiratban az Magyarbánhegyes Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala elnevezése **Magyarbánhegyesi Polgármesteri Hivatalra** változik.

A jegyzőt 2013. január 1-től a polgármester nevezi ki, határozatlan időre. Rá és a hivatal köztisztviselőire a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló törvény rendelkezései az irányadók. A Polgármesteri Hivatalban vannak fizikai dolgozók is vagy más egyéb dolgozók, rájuk a 2012. július 1-jétől a munka törvénykönyvéről szóló rendelkezések az irányadóak.

Frank Lajos képviselő:

Annyit szeretne kérdezni, hogy ezt az állam róttá ki, kötelező elfogadni?

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Jogszabályi változásokból következő változtatások ezek, gyakorlatilag kötelező erővel bírnak. Illetve egy dolog van, ami nem jogszabályból eredő az, hogy az iskola kikerült az alapító okiratból, mert már nem a polgármesteri hivatal látja el a gazdasági feladatokat, mivel már állami fenntartásba került át.

Sodárné Varga Gyöngyi polgármester:

Mivel több kérdés nem volt szavazásra teszi fel a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetbe foglalását az előterjesztés szerint, amelyet Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igennel, 1 nemmel, 0 tartózkodással elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

84/2013. (X.28.) Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításáról határoz az alábbiak szerint:

1. Az alapító okirat 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

***„1. A költségvetési szerv neve:
Magyarbánhegyesi Polgármesteri Hivatal”***

2. Az alapító okirat 4 pontja az alábbiak szerint módosul:

***„4. A költségvetési szerv alapítója:
Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete”***

3. Az alapító okirat 10. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„10. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott kötelező feladatai:

- *Az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.*
 - *Közreműködés az önkormányzatokkal, valamint az állami szervekkel történő együttműködés összehangolásában.*
 - *Adóigazgatási feladatok ellátása.*
 - *A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, számolási feladatainak ellátása”*
4. Az alapító okirat 12. pontja az alábbi sorral egészül ki:
841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés
5. Az alapító okirat 13. pontja helyébe az alábbi pont lép:
- „13. A Polgármesteri Hivatal ellátja:**
A Humán Szolgáltató Központ (Magyarbánhegyes, Kossuth u. 70.) önállóan működő költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági feladatait.”
6. Az alapító okirat 14. pontja helyébe az alábbi pont lép:
- „14. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési rendje:**
Magyarbánhegyes Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát a jegyző vezeti, aki a polgármester – pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelően nevez ki.”
7. Az alapító okirat 15. pontja helyébe az alábbi pont lép:
- „15. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési időtartama:**
A kinevezés határozatlan időtartamú.”
8. Az alapító okirat 16. pontja helyébe az alábbi pont lép:
- „16. A költségvetési szerv vezetőjének képzettsége:**
A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 247. § (1) bekezdése szerint.”
9. Az alapító okirat 18. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„18. A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:
A Polgármesteri Hivatal foglalkoztatottjainak jogviszonya: közszolgálati jogviszony, köztisztviselő, amelyre a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók. A fizikai foglalkoztatottak jogviszonya: munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvényben meghatározott jogviszony.”

Megbízta a polgármestert, jegyzőt az alapító okirat aláírásával és a Magyar Államkincstár felé történő továbbítással.

Felelős: Sódarné Varga Gyöngyi polgármester
Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző

Határidő: azonnal

V. NAPIREND
Első lakáshoz jutók támogatása

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Sajnos a visszafizetések miatt húzódtott el a dolog, végre érkeztek odáig, hogy határozatot hozhatnák. Két kérelmező felelt meg a rendeletlen foglaltaknak, az egyik Czifra Natália 5667 Magyarbánhegyes Deák utca 26. szám alatti lakos, a másik pedig Kovács István 5667 Magyarbánhegyes Jókai utca 66/A. szám alatti lakos.
Kérdés, hozzászólás van-e?

Nem volt kérdés ezért szavazásra teszi fel a Czifra Natália első lakáshoz jutó kérelmét az előterjesztés szerint, amelyet Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

85/2013. (X.28.) Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Czifra Natália (született: Czifra Natália, Orosháza, 1990.10.27., anyja neve: Farkas Rita) 5667 Magyarbánhegyes, Deák u. 26. szám alatti lakos részére 100.000,- Ft kamatmentes kölcsönt nyújt. A kölcsön fedezete az önkormányzatok helyi lakásépítés és vásárlási támogatása előirányzat.

Felelős: dr. Zelenyánszki Miklós jegyző

Határidő: azonnal

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

szavazásra teszi fel a Kovács István első lakáshoz jutó kérelmét az előterjesztés szerint, amelyet Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igennel, 0 nemmel, 0 tartózkodással elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

86/2013. (X.28.) Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Magyarbánhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovács István (született: Kovács István, Gyula, 1984.03.21., anyja neve: Kiss Julianna) 5667 Magyarbánhegyes, Kossuth u. 66/A. szám alatti lakos részére 100.000,- Ft kamatmentes kölcsönt nyújt. A kölcsön fedezete az önkormányzatok helyi lakásépítés és vásárlási támogatása előirányzat.

Felelős: dr. Zelenyánszki Miklós jegyző

Határidő: azonnal

Dr. Szikszai József képviselő:

Szeretne visszatérni a mezőhegyesi orvosi ügyelet kérdésére.

Az a kérdése, hogy ezzel hátráltatják-e a mezőhegyesi ellátást, hogy most nem szavaztak illetve kiegészítést kértek ebben a kérdésben. Mert ebben az esetben nagyon meg kellene fontolni, hogy a többi ellátandó terület hivatalainak illetve testületeinek ellentmondanak azzal, hogy hátráltatják, késleltetik ezt a kérdést, mert szerintem nem lenne jó az orvosi ellátásnak, ha most emiatt késleltetnék.

Javaslatot szeretne tenni, hogy térjenek ki a Sani-Med-nél egy olyan kiegészítésre, melyben esetleg a képviselő-tesztlet kéri, hogy bővítsék az ellátási terület megnövekedése miatt úgy a személyi, mint a tárgyi feltételeiket, de nem szeretné, ha a mezőhegyesi ügyeleti ellátás tolódná amiatt, hogy most ezt ők elhapolták.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Egyévtért képviselő-társával, a kérdésekre megpróbál választ kapni.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Gyors e-mail váltásra gondol, ez nem hiszi, hogy hátráltatja az ügyet.

A polgármester asszony és a jegyző úr megbeszélése alapján a jegyző úr kimegy telefonálni ebben az ügyben és megkérdezi, mennyire sürgős a döntés.

BEJELENTÉSEK

Frank Lajos képviselő:

A múltkorai képviselő-tesztletti ülésen felvette a kérdést, hogy mi indokolta azt, hogy Magyarbánhegyes Mezőkovácsházához csatlakozott a 2014-2020 közötti költségvetési pénzek lehívásánál. Szeretné ha a képviselő-társai őszintén elmondanák véleményüket erről.

Dr. Szikszai József képviselő:

Azóta volt egy ülés ahol Kálmán András szakreferens tájékoztatta az érdeklődőket. Személyesen feltette neki a kérdést, hogy befolyásolja-e a csatlakozást helyileg, hogy Mezőkovácsházához, vagy Medgyesegyházához csatlakoznak. Konkrét választ nem tudott adni. Különböző sejtető kijelentései voltak.

Azóta gondolkodott azon, hogy mondta, hogy Mezőkovácsházához nem csatlakozott egy, két település. Viszont Medgyesegyházához nagyon sok.

Megfontolni való, hogy ebben az esetben a többi település sejt valamit, vagy tud valamit, hogy mindenki szinte odacsatlakozott.

Azt a kérdést is feltette, hogy a leosztás milyen arányban fog történni és azt mondta, hogy létszámarányosan fog a megyéhez lejönni az Unió, illetve az állami támogatás. Ezt kellene megbeszélni, mert nem hiszi, hogy véletlenül csatlakozott a települések 90%-a Medgyesegyházához. Kálmán András nem mondott erre semmit, de valaminek lenni kell, ezért kell megbeszélni.

Tóth Gyöngyi képviselő:

A polgármester asszony hatásköre volt és kérdezi, hogy a döntés szándéknyilatkozat volt-e, vagy már szerződés?

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Döntés volt.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Van-e rá lehetőség, ha megvitatják akkor esetleg máshogyan döntsenek? Úgy veszi ki a hangokból, hogy mindenki Medgyesegyházához szeretett volna csatlakozni. Van-e lehetőség a módosításra?

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Utánanéző és tájékoztatója a képviselőket a következő képviselő-testületi ülésen, vagy akár rendkívüli ülésen. Pontosan azért nem mondott a Kálmán András sem semmit, mert sok a bizonytalanság.

Megkérdezte, hogy nem jelent-e hátrányt a Mezőkovácsházához való csatlakozás, akkor abban a pillanatban azt mondták, hogy ha kevesebb település csatlakozik, akkor több a lehetőség.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Hirtelen és gyors döntés volt kőtelefon alapján.

A vállalkozói kerekasztal látogatottsága véleménye szerint azért volt kevés, mert később kapták meg a meghívót. Hétfőn, vagy kedden és csütörtökön volt a megbeszélés.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Medgyesegyházán például a vállalkozók egymást értesítették, úgy érzi, hogy azért nem lehet az önkormányzatot felelősségre vonni, hogy kevesen vettek részt.

Dr. Szikszai József képviselő:

Az Unió és állami támogatás összesen kb. 28 milliárd forint, ennek egy része önkormányzati témájú beruházásra értendő a többi pedig munkahelyteremtő kisvállalkozók, közepes vállalkozók támogatására vonatkozik. Igaz, hogy kevés volt az idő a kiküldött meghívó és a megbeszélés között, de azért csodálkozott a nagyfokú érdektelenségen.

Az önkormányzatok és vállalkozók, civil szervezetek igényeit, elképzeléseit fogják majd összesíteni, ezért nagyon fontos a bejelentkezés, hogy legyen lehetőség a pályázat lehívására.

Frank Lajos képviselő:

Jelen pillanatban a történelmi egyházaknak a civil szervezeteknek van idén lehetőség még pályázni, az önerő 10% és társadalmi munkában ez le tudható, 90%-át az állam finanszírozza.

A hova csatlakozás kérdés a település fejlesztéssel kapcsolatban azért fontos, mert jövőre önkormányzati választás is lesz és ne érje a magyaráthanegyesi képviselő-testületet az a vád, hogy nem gondolt a következő képviselő-testületre és a polgármesterre, hogy az esélyeket ne rontsák ezzel a döntéssel.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Utánanéznék a kérdésnek, hogy lehet-e még a csatlakozást felülbírálni, nem zárkózik el egyik település lehetőségétől sem.

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Véleménye szerint mindent felül lehet bírálni, hirtelen túl nagy jelentőséget tulajdonítottak ennek a dolognak, amit nem ért, hogy miért.

Kálmán Andrásal beszélgetett, ez ami most folyik egy megyei ÁROP-os pályázathoz készítenő tanulmánynak a készítése. Ennek egy részfeladata az, hogy összegyűjtsék a különböző rétegektől: vállalkozóktól, civil szervezetektől, önkormányzatoktól a projektötleteket ezeket összesítik.

Frank Lajos képviselő:

Nemcsak a történelmi egyházakra vonatkozik hanem a többi civil szervezetre is. A határidő november 22. és december 02-a.

Köszöni a Polgármesteri Hivatalnak, hogy az egyház részére továbbította a pályázatról szóló lehetőséget.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Nem érti, hogy feleslegesen beszélnek ezekről a dolgokról. Azt gondolja, hogy minél többet beszélnek róla, annál jobban körvonalazódik a döntés, amelyet majd hoznak.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Az elején tartanak a csatlakozásnak, nem zárkózik el egyik megoldástól sem.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Amikor a körtelefon történt, még kevés volt az információ és gyorsan kellett dönteni.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

A véleménykérés demokratikus volt, minden képviselőt megkérdezett.

Tóth Gyöngyi képviselő:

Nem bánásnak szánja, csak beszéljenek róla.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Nem tudott akkor több információt mondani, mert ennyi állt rendelkezésre, amikor telefonált.

Dr. Szikszai József képviselő:

Igaz, hogy ez a kérdés fel volt téve a polgármester asszony részéről, de nem voltak ennyi információ birtokában, amikor telefonált.

Akkor úgy nyilatkozott, hogy - májdnem - mindegy melyik településhez csatlakoznak. De azóta tartott a Kálmán András egy tájékoztatót és többet lehetett hallani és olvasni is ezzel kapcsolatban.

Medgyesegyháza a kistérségi központ, valószínű ennek is van valami vonzereje, ez lehet az ok, hogy a legtöbb település oda csatlakozott. Egyetért Tóth Gyöngyi képviselő-társával meg kell beszélni, most már több információt tudnak, elképzelhető, hogy az előzőhöz képest más véleménnyel vannak, mint amit előzőleg mondtak.

Inkább ő is Medgyesegyházához vonzódik. Felmérés szintjén van ezzel egyetért a jegyző úrral, ezt még fogják összesíteni, a változtatásra van még lehetőség.

Azért gondolkodott el Medgyesegyházán, mert kistérségi központ, talán a létszám is nagyobb akik ezzel foglalkoznak.

Dr. Zelenyánszki Miklós jegyző:

Novemberben lesz esedékes a közmeghallgatás is, melyet falufórumként lehet tekinteni, és lehet akár a művelődési házban is.

A Sani-Med Kft-re visszautalva a kunágotai jegyző asszonnal beszélt, azt mondta, hogy egyáltalán nem hátráltatják az egész csatlakozást, ha most nem dönt erről a képviselő-testület.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

A következő testületi ülésen visszatérnek erre a napirendi pontra.

Frank Lajos képviselő:

Megköszöni a polgármester asszonyának és az apparátusnak, hogy a „Magyarország Szeretlek” című rendezvényen Magyarbárhelyes is kivette a részét. Tudomása szerint államilag finanszírozott pályázat volt, mennyi pénzt kaptak erre és ki tudták-e használni maximálisan az összeget?

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

250 ezer forintot kaptak és felhasználták az egész összeget, véleménye szerint jól sikerült.

Frank Lajos képviselő:

Civil egyesületeket is kéri, hogy pályázzanak és nagyon fontosak a határidők, mert aki lemarad arról az kimarad a pályázatból is.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

A projekt adatlapok elérhetőek a hivatalban, összegyűjtik és továbbítják a Kistérség felé.

Dr. Szikszai József képviselő:

Nagyon pozitív fejlődés volt a temető karbantartásában amikor Bollók Andrászt alkalmazták. Több lakos is megkereste és maga is tapasztalta azonban, hogy sok a gazdátlan sírhely, mely elhanyagolt állapotban van és a gaz, illetve a borostyán ránó a szomszédos sírhelyekre is. Kéri, nézzék meg azokat a sírhelyeket, amelyek nincsenek megválvá, vagy már a rokonság sem él aki gondozhatná, vagy megválthatná. Kéri a felmérést és a tapintatos ügyintézését.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Továbbítja a vállalkozónak és Bollók Andrásnak is az észrevételt és a kérést is, megpróbálják orvosolni a problémát.

Sódár Jánosné Esthainal Nyugdíjas Klub elnöke:

A nyugdíjas Klub tagjai 1500 db. palacsintát sütöttek a „Szeretlek Magyarország” rendezvényen. Nehezményezi és rosszul esik neki, hogy a képviselő-testület egyetlen tagjától sem kaptak semmilyen elismerő, vagy köszönő szót sem.

Minden közösségi iskolai, óvodai rendezvényen ott vannak segítenek és tesszik ezt örömmel és szívesen, de azért jól esne az idős embereknek is egy-két köszönő szó.

Az alpolgármester úrtól kaptak anyagi támogatást, amit nagyon szépen köszönnék.

Örülne, ha jobb lenne az együttműködés a képviselő-testület tagjai és a nyugdíjas klub között.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Kéri, hogy továbbra is vegyenek részt a közösségi életben és a gyerekeknek rendezett ünnepeken is. Hálásan köszöni az áldozatos munkájukat.

Béres Ildikó lakos:

Szívesen segít és részt vesz a közösségi munkában, viszont tapasztalja, hogy az emberek nem figyelnek egymásra. Röviden egy esetet szeretne elmondani, a Jókai utca végén a frissen letett járdára rátolatott egy nagy munkagép és összetörte. Szólt a vezetőknek, hogy nézze meg mit csinált. Azt felelte durva hangnemben, hogy nem foglalkozik vele és már indult is tovább.

Sódárné Varga Gyöngyi polgármester:

Igen tud az esetről, tudja, hogy ki csinálta, valóban udvariatlan volt a sofőr, ami el is ismert. Javítani fogják a járdát. Valóban nagyon kicsi a hely ott a fordulásra.

Béres Ildikó lakos:

Nézetkülönbségek lehetnek, de az nem jogosít fel senkit, hogy áttaposson a másik emberen.

Sódarné Varga Gyöngyi polgármester:

Kéri a sport vezetőt egy rövid tájékoztatóra.

Fejes Mihály Futball Club elnöke:

Bonyolult a helyzet a múltkori büntetés miatt, mind a két csapat hibás volt. Fellebbezték a döntés ellen.

Azóta már nyertek mérkőzést.

A mérkőzéseket a Szebb Jövőért tagjai biztosítják és azóta nem történt probléma.

A szurkolók viselkedéséért a klub felelős a törvény szerint. Ezzel nem ért egyet.

Folyamatosan próbálnak pályázni kisebb-nagyobb sikerrel.

Anyagi segítségre lesz szükségük, mert jelenleg már működésképtelenek.

Oláh Zoltán képviselő:

Sok szurkoló úgy véli, hogy a jelenlegi 400 forintos jegyár magas, lehetne-e 100 forinttal csökkenteni?


Fejes Mihály Futball Club elnöke:

Nem jelentenek összegszerűen nagy bevételt a jegyárak, véleménye szerint megoldható a csökkentés.

Kmf.


Sódarné Varga Gyöngyi polgármester a képviselő-testületi ülést, mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt 14,53-kor bezárta, zárt üléssel folytatják.

Sódarné Varga Gyöngyi
polgármester


Szikszai László
jegyzőkönnyv-hitelesítő



Dr. Zelenyánszki Miklós
jegyző


Oláh Zoltán
jegyzőkönnyv-hitelesítő